VII. GEOMETRIA

1. Lili rajzolt néhany sikidomot: egy haromszoget, egy deltoidot, egy paralelogrammat ¢s egy
trapézt. A kovetkezd allitasok ezekre vonatkoznak. Tegyél * jelet a tablazat megfeleld

rovataiba! (2004)
Biztosan .Lehet bogy
s 1gaz._de nem | Lehetetlen
. biztos

A paralelogrammanak van szimmetria-ko-

8) | . :
zéppontja.

b) | A trapeznak ket szimmetriatengelye van.

A deltoidnak pontosan harom derekszoge

c
) vain.

d) | A haromszog kézéppontosan szimmetrikus.

¢) | A deltoidnak van hirom hegyesszbge.

2. Az ABC haromszog C csucsanal derékszog van. A derékszoget a CT és CD szakaszok
harom egyenlo részre osztjak. A CT szakasz a haromszog egyik magassaga is egyben.
a) Mekkora az a 82087 .......ccccceeveecicenicns
b) Mekkora a B sz0g? ...coevvvevireiiiriininens
¢) Ha b =5 cm, akkor milyen hosszi a CD szakasz? ...........cccccceevnnens
d) Milyen hossz a DB szakasz? ..........cccccceeeuenee.
¢) Milyen hosszu az AB szakasz? ...........c.cccceeennnne.
f) Mekkora az AD : AB ardny? .........ccccceevveeennee. (2004)
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3. Egy derékszogh trapéz alapjainak hossza a, illetve 2a. A rovidebb szara szintén a, a
hosszabb b hosszusagu Rajzolj egy ilyen trapezt a megfelelﬂ jelolésekkel!
a) Mekkordk a b szaron fekvo szogek? .......cooeecvveereeceicnnne.
b) Mekkoraa b, haaza=10egység? ........cocereiiiniininnnnne (2004p)

4. Egy derékszogl haromszog derékszogl csucsabol induldo magassag és szogfelezo 15°-o0s
szoget zar be egymassal. Készits abrat! Jelold az ismert szogeket!
Mekkordk ennek a derékszogii haromszognek a hegyesszogei? .........cocveuee..
A héaromszog hosszabb befogojara négyzetet rajzolunk. Hany cm” ennek a négyzetnek a
teriilete, ha a rovidebb befogd hossza 2 cm? .....cveevvirieennee. (2005)



5. Az abran lathaté derékszogili haromszdgben igaz, hogy BE = CE, CD = ED és DA = EA.
Az A" csucsnal levo szog a = 36° Mérés nélkiil hatarozd meg a kovetkezd szogek
nagysagat! (Az abra nem pontosan méretezett.)

-----------------------

6. Tegyél * jelet a tablazat megfelel6 rovataiba!

a)

b)

<)

d)

e)

f)

(2005p)
B
a
A
(2006)
Igaz | Hamis

A tompaszégi haromszognek van két hegyesszige.

A haromszog killso szbgeinek Gsszege 180 fok.

Az egyenlo oldali haromszdg kézéppontosan szimmetrikus alakzat.

A haromszog mindegyik magassagvonala felezi a szemkozti oldalt.

Van olvan egyenlo szani haromszog. amelyiknek harom szimmetria-

tengelye van.

Van olyan egyenld szam haromszog. melynek egyik szége harom-

szor akkora, mint a masik.

7. Egy paralelogramma két bels6 szogének aranya 1 : 2. Hany fokosak a paralelogramma belsd

szogei?

(2006)

Egy rombusz 4tléinak hossza 6 és 8 egység. Mekkora a rombusz keriilete? Ird le a szamolas

menetét!

8. Tegyé¢l * jelet a tablazat megfelel6 rovataiba!

(2006p)

Igaz

Hamis

a) | Van olyan deltoid, melynek atloi merdlegesen felezik egymast.

b) | Nincs olyan trapéz, amelyik rombusz.




¢) | Nincs olyan paralelogramma, amelyik tengelyesen szimmetrikus.

d) [ Minden négyzet trapéz.

e) | Ha egy négysz6g minden szoge derékszog, akkor téglalap.

f) | Van olyan paralelogramma, amelyik nem trapéz.

9. Az abran lathato ABCD derékszogii trapézban a hosszabb szar és a hosszabb alap egyarant

8 cm hosszu, a DAC szég 30°-os. Ird be az ismert adatokat az abréba!

Hatarozd meg a y és a B szog nagysagat, valamint a DC oldal hosszat!

D C

A B

(2007)

10. Az abran lathaté ABCD szimmetrikus trapézban a szarak és a rovidebbik alap egyarant 16
egység hosszu. A trapéz atloja a hosszabb alappal 30°-o0s szoget zar be.
Hatarozd meg az abran lathato ¢, 6 és y szO0g nagysagat, valamint az AB oldal hosszat! (Az

alabbi dbra csak segitségiil szolgdl, nem feltétleniil tiikkrozi a valodi méreteket!)

D 16 C

A B

(2008)

11. Az alabbi tablazatban négy allitast fogalmaztunk meg. Dontsd el minden allitasrol, hogy az

igaz, vagy hamis, és tegyél = jelet a tablazat megfelel6 rovataiba!

Igaz

Hamis

a) | Minden paralelogramma trapéz.

b) | A konvex 6tszog belso szogeinek 6sszege 540°.

) Barmely két természetes szamra teljesiil, hogy ha az
dsszegiik paratlan, akkor a szorzatuk paros.

d) Nincs olyan haromszég, amelynek a magassagpontja a
haromsz&gén kiviilre esik.

(2008)




12. Az 4bran lathato ABC egyenl6 szari haromszdg szarainak hossza 8 egység. A B csucsbol
indulé magassag az alappal 15°-0s szdget zar be. Hatarozd meg az abran lathato a €s y szog
nagysagat, valamint az ABC haromszog teriiletét! (Az alabbi abra csak segitségiil szolgal,

nem feltétlentil tiikrézi a valodi méreteket!) (2008p)
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13. Az dbran lathaté ABC derékszogl haromszogben a BC befogd 5 egység hosszasagn. A CD
szakasz az AB atfogohoz tartozo magassag, a BCD szog 10°-0s. Az ACD szoget a CP szakasz
felezi. Hatarozd meg az abran jelolt B, a, d és ¢ szogek nagysagat, valamint a PB szakasz
hosszat!

a) £
b) A= eereenerienreereseennsennen
c) Lo TR
d) B i
e) PB= .. iiiiiiiiniannnns, (2009)

14. Egy 36 cm? teriiletii négyzet oldalait harom egyenld részre osztottuk, majd a harmadold
pontokat az dbra szerint 0sszekotottiik.

a) Hatarozd meg az abran jelolt y szog nagysagat!
b) Hany tiikortengelye van az ABCDEFGH nyolcszognek? ...
¢) c) Mekkora az eredeti négyzet egy oldalanak hossza? .
d)-e) Mekkora a ABCDEFGH nyolcszog teriilete? ird le a szamolas menetét! (2009p)



15. Az ABCD négyszog olyan téglalap, amely nem négyzet. Az AC atlénak és BD atlonak a
metszéspontja a K pont. Az ABK haromszog tertilete 12 cm?.
a) Készits vazlatot, és tiintesd fel a rajzon a megfelelé pontokat és az atlokat! Rajzold be
az abrara szaggatott vonallal a téglalap szimmetriatengelyeit!
b)-c) Hany cm? az ABCD téglalap teriilete? Valaszodat indokold!
Az ABCD téglalap teriilete: ......coeoeeeevieveireeiaanns cm” Indoklas:
d) Hény cm a BC oldal hossza, ha a téglalap 4B oldala 8 cm hosszusagu?
e)-f) Milyen tavol van az 4 pont a 10 cm hosszasaga BD atlotol? ird le a szamolas menetét
is! (2010)

16. Az abran lathato ABCDEF szabalyos hatszog kozéppontja K.
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A megadott pontok betiijelének felhasznalasaval adj példat az alabbi alakzatokra! Példaul:

Egy szabéalyos haromszog: ACE haromszog.
a) Egy derékszogl haromszog:  ............ haromszog.
b) Egyrombusz: @ = ==Z0000 i négyszog.
c) Egytéglalap: = ==Z% z 0 i négyszog.
d) Egy olyan trapéz, amelynek két parhuzamos oldala kiilonb6z6 hosszusagu:
............ négyszog. (2010)

17. Hat darab szabalyos haromszog felhasznalasaval az alabbi alakzatokat készitettiik:

50 77X
%1 Ay

! (2010p)
[rd az alabbi allitasok mellé azoknak az alakzatoknak a betiijelét, amelyekre az allitas igaz.
Lehetséges, hogy egy éllitashoz t6bb alakzat is tartozhat, illetve, hogy egy alakzat t6bb
allitashoz is rendelhetd. (Az egyes részekre csak akkor kapsz pontot, ha az abban szereplo
tulajdonsaghoz az 6sszes oda sorolhatd alakzat betiijelét és csak azokat sorolod fel.)
a) Pontosan egy szimmetriatengelye van. ...
b) Poiitosan két szimmetrigtengelye val.  ocuooiiviiiaiiesis i seiiissies
c) Nincs szimmetriatengelye oo e
d) Nem kozéppontosan szimmetrikus. ...




18. a) Tizenhat darab 1 egységnyi oldali négyzetlap mindegyikének felhasznéalasival egy

19.

20.

téglalapot allitunk Gssze. (A négyzetlapokat atfedés nélkiil raktuk le, és ezek lefedik a
téglalap teljes teriiletét.)

Rajzold le az alabbi, 1 egységnyi oldalhosszisagi négyzetekbdl allo négyzethalos teriiletre
az Osszes egymastol kiillonbozo ilyen téglalapot!

(Nem tekintjiik kiilonbozének azokat a téglalapokat, amelyek mozgatassal fedésbe
hozhatoak. Ugy rajzold a téglalapokat, hogy az oldalai racsvonalakra essenck!)

b) Egy masik, 1 egységnyi oldalhosszisagu négyzetekbdl allo négyzethalos teriiletre
berajzoltuk az alabbi téglalapot (ez lathatoan nem 16 darab 1 egységnyi oldala
négyzetlapbol 4all, de oldalai illeszkednek a racsvonalakra). Rajzold be a téglalap egyik
szimmetriatengelyét!

¢) Szamold ki a téglalap keriiletét! '
d)-e) Szamold ki a téglalap atlojanak a hosszat! Ird le a szamolas menetét is! (Az eredményt
megadhatod négyzetgyokos alakban is!) (2010p)

A kijeldlt 16 pont minden esetben egy négyzetracs 3 x 3-as részletének 16 racspontja Mind
a négy esetben négy racspontot kell kivalasztanod agy, hogy a négy pont az eldirasnak
megfeleld négyszog négy csicsa legyen. Rajzold be az abrakba a megfelelo négyszogeket!
Megolddsaidat a bekeretezett Abrdkba kell belerajzolnod, mivel csak ezeket
értékeljiik. A tobbi abraban probalkozhatsz, de az odarajzoltakat nem értékeljiik!

Probalkozdsaim: Megoldasam:

A négysrip deltond,
de nem rombusz.

A négvsztg paralelogramma,
de nem téglalap.

A négvszog derékszégll trapéz,
de nem paralelogramma

A négyszog négyzet, s=fgmdioy grsibzipsse
de oldalai nem esnek a e ) ) H
szaggatott vonallal rayzelt ; H ;
rdcsvonalakra

S-S

(2010p)

Az alabbi dbran vazolt ABCD derékszogii trapéz AB alapja és AD szara 8 cm hosszu. A BD
atlo 50°-os szoget zar be az AD szarral.
Hatarozd meg a f8, az a, a y ¢s a d szigek nagysagat! (Az abra csak tajckoztato jellegii vazlat,

nem pontos meéretii.) (2011)
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21. Az alabbi abran vazolt ABCD téglalap BC oldala 12 em hosszi. A P és a Q pont harmadolja
az AB oldalt (4P = PO = OB). A POC haromszog teriilete 36 cm?.
(Az abra csak tajékoztato jellegl vazlat, nem pontos méretii.)

D

a) Hasonlitsd 0ssze a POC haromszog teriiletét (Troc) és a OBC hiaromszog teriiletét
(Torc)! Ird a megfeleld <, > vagy = jelet a két teriilet kozé!

TPOC  TOBC

b)—c) Milyen hosszi a PQ szakasz? ird le a’szérnolés menetét is!
d)—e) Mekkora az ABCD téglalap teriilete? Ird le a szamolas menetét is! (2011p)
22. Az alabbi abran vazolt ABC haromszogben ff = 35° ¢és y = 40°. A y szog kiilso szogének

szogfelezoje az AB oldalegyenest a P pontban metszi.
Hatarozd meg az a, a PAC, az ACP és a 0 szogek nagysagat! (Az dbra csak téjékoztatd

jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

(2012)

23. Az alabbi abran vazolt ABC haromszog A csucsanal levo belso szoge 72°, a C csucsanal levd
belso szdge 56°. Az abran lathato e és ffélegyenesek az A és B csucsnal fekvo belso szogek
szogfelezoi. (Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)




24.

25.

26.

b) Mekkora a haromszog B csucsanal fekvo belso szoge ( 4)?
b— d) Hatdrozd meg az ¢ sz6g nagyséagat! Ird le a szamolas menetét is! (2012p)

Az abran vazolt ABC haromszogben az e félegyenes a B cstcsndl 1évé belsé szog
szogfelezdje, az f félegyenes a C csicsbol induld magassagvonal. Az e=40°,a 0 =95,
(Az abra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

a

A B

b) Mekkora az ABC haromszog B csucsanal 1évo belso szoge?

¢) Mekkora az a szog?

d) Mekkora az ABC haromszog C csucsanal 1¢vo belso szoge?

e) Mekkora a y sz6g? (2013)

Az alabbi abran vazolt ABC haromszog B csucsanal 1évo belso szoge 40°. Az f egyenes az
AB oldal oldalfelezé merélegese, ami a BC oldalt a O pontban metszi, valamint BQ = AC =
8 cm.

Hatarozd meg az abran liathaté 4Q szakasz hosszat, a d, ¢ és u szogek nagysagat!

(Az abra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

¢

a) AQ=...........
o
r b) 0= i
c) E= i
f 40°
' 4 8 d) =
SR (2013p)

Az abran vazolt ABC haromszdgben a B cstcsnal 1évo belso szog nagysaga 50°.

Az A csucsbol indulo belso szogfelezo egyenes a BC oldalt a P pontban metszi tgy, hogy ¢
= 80°. Az e egyenes a o szOg szogfelezdje.

Hatarozd meg az abran szerepld % , Y és & szig nagysagat, majd egészitsd ki a CPQ
haromszogre vonatkozo allitast!

(Az abra csak tajekoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)




a) Mekkora az % sz0g nagysaga?

b) Mekkora a y szOg nagysaga?

¢) Mekkora a ¢ szog nagysaga?

d) Szamitasaid alapjan egészitsd ki az alabbi mondatot ugy, hogy igaz legyen!

A CPQO hArOMSZOZ ...vuvieininiitititeiirietieiaieriaeaieaaseereeaesennes haromszog, mert

.................................................................................... (2014)
217.
: ; (.
ird be a pontozott helyekre a feltételnek megfelelé dsszes alakzat betiijelét!
a) Az alakzat paralelogramma: ...........ooiiiiiiiiiiiii e
b) Az alekzatinak van SEmMetIAtengelYe: . ..cu s
¢) Az alakzainak VAR IOMDPASZOEE. - oo e s s s
d) AZAEIAL HAPEE . vooumummaummmmsmsmssmsmm s s e s s s s s s s
(2014p)

28. Az alabbi abran vazolt ABC egyenldszart haromszogben AB = AC, az a szog 30°-o0s. Az
ABC haromszoget a C cstcsa koriil elforgattuk, igy keletkezett a DEC haromszog. A d szog
135%0s.

Hatarozd meg az abran lathat6 S (az ABC haromszog B csucsanal 1évo szdge), € és u szogek
nagysagat, majd egészitsd ki az ABCE négyszogre vonatkozo allitast! (Az abra csak
tajekoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

A

a) B2=
b) & T
D
d) Szamitasaid alapjan egészitsd ki az alabbi mondatot ugy, hogy igaz legyen!
AF ABCE DOEYRTDR o.coscnusvsssnssst s s s s s i s s s s e s s s e , mert

................................................................................. (2014p)



29. Az abran véazolt ABC egyenld szari haromszognek 40°-os a szarszdge. Az AB oldalegyenesen
ugy adtuk meg a Q pontot az abran lathaté moédon, hogy BO = BC. A CB oldalegyenesen a
P pont agy helyezkedik el, hogy BP = BA.
(Az abra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos r?érerl'.'l.)

a) Mekkora a y szog nagysaga?

b) Mekkora az ¢ szog nagysaga?

c) Mekkora a J szog nagysaga?

d) Mekkora az a szO0g nagysaga? (2015)

30. Az abran vazolt ABCD négyszogben a CB oldal 6 cm hosszi. Az f egyenes a DC oldal
felezomerdlegese, amely az AB oldalt a P pontban metszi. A P pont ugy helyezkedik el,
hogy AP = AD és CP = CB. Az abran ket szog nagysagat megadtuk. (Az abra csak
tajckoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.),
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a) Hany cm hosszu a PD szakasz?
b) Mekkora a ff szog nagysaga?

¢) Mekkora a J szog nagysaga?

d) Mekkora az ¢ sz6g nagysaga?

¢) Mekkora az a szog nagysaga? (2015p)

31. Az aladbbi abran az e félegyenes az ABC haromszog C csucsanal 1évo belsé szog
szogfelezdje, az f egyenes az AC oldal oldalfelezé merdlegese. Az e és f metszéspontjat P
jeldli. Az e szogfelezo félegyenes az AB oldalt a QO pontban metszi. Az abran néhany szég
nagysagat megadtuk. (Az abra csak tajekoztato jellegii vazlat, nem pontos méreti.)

a) Mekkora a g sz0g nagysaga?



32.

33.

34,

b) Mekkora az & sz0g nagysaga?
c) Mekkora a ff szog nagysaga? (2016)

Az abran vazolt ABC egyenld szari haromszognek 40°-o0s a szarszoge. Az abran lathato
modon, az AB oldalegyenesen ugy adtuk meg az E pontot, hogy AE = BC.

A CA oldalegyenesen a D pont Gigy helyezkedik el, hogy AD = BA. (Az dbra csak tdjékoztatd
jellegii vazlat, nem pontos méretii.) e
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a)  Mekkora az a szO6g nagysaga?
b)  Mekkora a ff szOg nagysaga?
C) Mekkora a 0 szog nagysaga?
d)  Mekkora az ¢ sz6g nagysaga? (2016p)

Az aldbbi dbrin az f félegyenes az ABC haromszdg B csucsanal 1évo belsod szog szogfelezbje,
az e felegyenes az A csuesbol induld magassagvonal. Az abran megadtuk két szog nagysagat.
(Az abra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

a) Mekkoraa g szO0g nagysaga?
b) Mekkora az a szOg nagysaga?
¢) Mekkora a y szog nagysaga? (2017)

Az alabbi abran az ABC, a OBC és a POB haromszog mindegyike egyenlo szara ugy, hogy
AB = CB = CQ és BP = BQ teljesiil. Megadtuk a P csucsnal 1évo egyik szog nagysagat. (Az
abra csak tajékoztatd jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

a) Mekkora az £ sz6g nagysaga?
b) Mekkora a d szog nagysaga?
c) Mekkora a ff szog nagysaga?
d) Mekkora az a szog nagysaga? (2017p)



3s.

36.

37.

38.

Egy derékszogl haromszog két hegyesszogehez tartozo kiilsé szogének aranya 4 : 5.
a) Hatarozd meg a haromszog hegyesszogeinek nagysagat! Ird le a szamolas menetét is!
(2017p)

Az alabbi abran vazolt 4BCD négyszog atloinak metszéspontjat P jeloli. A négyszogben AB =
AD és CB = CA. A rajzon megadtuk az ADB és a DPC szdg nagysagat. (Az abra csak
tajekoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)
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a) Mekkora az ABD haromszdgben az 4 csticsnal 1évo a szognagysaga? a=..........
b) Mekkora az ABC haromszogben a B cstcsnal 1évo fszog nagysaga? ! £ hmem—

¢) Mekkora az ABC haromszogben a C cstcsnal 1évé ¥ szog nagysaga? Py
(2018)

Az alabbi abran vazolt ABC haromszogben az e félegyenes az A csuicsndl 1év belsé szog
szogfelezOje, az f félegyenes a C cstcsnal Iévo belsé szog szigfelezoje. Az e és f
metszespontjat O jeloli. Az fszogfelezo félegyenes az AB oldalt a P pontban metszi. A P és O
pontok ugy helyezkednek el, hogy AP = AQ. Megadtuk a P pontnal 1év egyik szog nagysagat.
(Az abra csak tajekoztato jellegli vazlat, nem pontos méretil.)
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a) Mekkora az ABC haromszogben az 4 csticsnal 1évo a szognagysaga? o=..........

b) Mekkora az ABC haromszogben a C csucsnal 1évo y sz0g nagysaga? W= s

¢) Mekkora az ABC haromszogben a B csucsnal 1évo f szog nagysaga? ;[
(2018p)

Az alabbi dbran az f félegyenes az AB(" haromszog B csicsanal 1évo belsd szog szogfelezdje,

a g félegyenes az A csucsndl 1évo kiilsd szog szogfelezdje, a P pont az AC oldal és az f
felegyenes metszéspontja. A g és f metszéspontjat Q) jeldli. A P és Q pontok ugy helyezkednek
el, hogy PO = AQ. Az édbran megadtuk a () pontnal [évo egyik szog nagysagat.

(Az abra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

g




a)  Mekkora az ABC haromszégben az 4 cstcsnél 1€vo o szog nagysaga?

b)  Mekkora az AB(" haromszdgben a B csucsnal 1évo g szog nagysaga?

y e AP (2019)
39. Az alabbi dbran vazolt ABCD négyszog BC oldalanak egy belsd pontja P, amely ug
helyezkedik el, hogy teljesiilnek az AP = AB = CP = PD = AD egyenl6ségek.
Az ABP haromszog A csicsanal 1évo belso szoge 20°-0s.
(Az abra csak tajékoztato jellegili vazlat, nem pontos méretii.)

(“v

b)

c)

d)
8= rrnmnme (2019p)



40. Dontsd el, hogy melyik allitas igaz az alabbi tablazatban szerepl6 tulajdonsagokra!
— Az adott tulajdonsaggal rendelkez0 paralelogramma nem létezik.
— Van az adott tulajdonsaggal rendelkez6 paralelogramma, de nem mindegyik
paralelogramma ilyen.

— Valamennyi paralelogramma rendelkezik ilyen tulajdonsaggal.

irj X-et a tablazat megfelelé mezéibe!

Van,
Nem de nem Valamennyi
létezik mindegyik ilyen
ilyen

a) | Tengelyesen szimmetrikus.

Teriilete legfeljebb akkora, mint két

b ) ,
) szomszédos oldala hosszanak a szorzata.

c) | Azegyik szoge legalabb 90°-o0s.

d) | Az atléi merdlegesen felezik egymast.

(2019p)

41. Az alabbi abran f az ABC haromszog B csucsanal 1€vo kiilso szog szogfelezoje, e pedig az
ABC haromszdg A csucsabdl induld magassagvonala.
Az abran megadtuk harom sz6g nagysagat.

(Az abra csak tajékoztato jellegili vazlat, nem pontos méretii.)




a) Mekkora az 4B( haromszogben a (' cstcsnal 1€vo ) szog nagysaga?

b) Mekkora az ABC haromszogben a B cstcsnal 1évo ﬁ $z0g nagysaga?

c) Mekkora az AB(" haromszogben az 4 cstcsnal 1évo A szog nagysaga?

O —— (2020)
42. Az alabbi abran vazolt ABCD négyszog atldinak metszéspontjat P jeloli.
A négyszogben AB=AC, CB=CP és PA-PD.
A rajzon megadtuk a ('4B sz6g nagysagat, ami 20°.

(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)
D

N

20°
A B

a) Mekkora az ABC haromszogben a (' csucsnal lévo ) szog nagysaga?

b) Mekkora az APD haromszogben a P csicsnal 1évo & szog nagysaga?

o= (2020p)



43. Az abran vazolt ABC haromszogben a B csticsnal 1évo kiilsé szog nagysaga 147°.
Az f egyenes az AC oldal felezomerdlegese, a g félegyenes a haromszog ( csucsanal 1évo
belsé szog szogfelezdje. Az f ésa g az AB oldalon metszi egymast a P pontban.

(Az abra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

A N B

a) Mekkora az ABC haromszogben a B cstcsnal 1évé f szog nagysaga?

b) Milyen tulajdonsagi az AP(C hegyesszogl haromszog?
AZ APC hAromsSzOg .......c.ooviin e e :

c¢) Mekkora az AB( haromszogben az A4 cstcsnal lévé o sz6g nagysaga?

P = e, (2021)
44. Az alabbi abran vazolt ABC haromszogben a P és () pontok ugy helyezkednek el, hogy
AP = AC, és BQ — BC. Megadtuk a P pontnal 1évd egyik szog, és a QCP szdg nagysagat.

(Az abra csak tajekoztato jellegili vazlat, nem pontos méretti.)

A 0 P B

a) Mekkora az APC haromszdgben a P csucsnal 1évé 0 szdg nagysaga?



b) Mekkora az AB(" haromszogben az A csucsnal 1éve @ sz6g nagysaga?

¢) Mekkora az ABC haromszogben a B cstcsnal 1évé f# szog nagysaga?

d) Mekkora az ABC haromszogben a ( cstcsnal l1évé y szog nagysaga?

i TRRTRERRRR (2021p)
45. Az abran vazolt e félegyenes az ABC' haromszég B csicsbol induld magassagvonala,
az [ félegyenes az A csucsnal lévo belso szog szogfelezbje.

Az &sz6g 110°-0s, a 0 szog 125%-o0s.

(Az abra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méretd.)
B

;e (2021p2)



46. Az alabbi abran vazolt ABCD négyszog AD oldalan 1évo P pont ugy helyezkedik el, hogy a CP
szakasz felezi a (’ csucsnal 1évo szoget, valamint CD = CP és PB = AB.
Az dbran megadtuk két szog nagysagat.

(Az abra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

D P A

b) Mekkora az ABP haromszégben az A csticsnal 1évé a0 szdg nagysaga?

c) Mekkora az ABCD négyszogben a (' cstucsndl 1évo y szog nagysaga?

d) Mekkora az ABCD négyszogben a B cstucsnal 1évd [ szog nagysaga?

B= (2022)



47. Az alabbi abran az e és f szakasz az AB( haromszog C csticsanal 1évo belsd szoget harmadolja,

tovabba C'P = PB. Az abran egy szog nagysagat megadtuk.

(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)
C

e — (2022p)



